

Завершилась серия спортивных соревнований, посвященных памяти героев Чернобыля

Первым прошел 18-й международный турнир памяти героев Чернобыля по тяжелой атлетике среди юношей и девушек 1992 года рождения и младше. В нем приняли участие 125 спортсмена — 94 юноши и 31 девушка. Из 14 команд-участниц три — из Республики Беларусь. Упорная борьба за медали шла все четыре дня, установлено 12 рекордов турнира. Для любителей спортивной информации сообщаем, что этот турнир поднялся на более высокую ступень рейтинга: он включен в официальный спортивный календарь Украины соревнований по тяжелой атлетике. Рекордсменами турнира в новом статусе стали: Виктория Калуга и Александра Мищенко из города Ромны, Юлия Мишко из Славутича и Егор Приходько из Гомеля. Призы "За лучшую технику" получили та же Виктория Калуга из Ромен и Сергей Наливайко из Чернигова. Абсолютными чемпионами турнира стали Юлия Мишко (Славутич) и Егор Приходько (Гомель).

Среди славутичан в своих весовых категориях отличились: Галуза Алексей (первое место), Леся Мишко, Оксана Сырбу, Александр Шовковский, Антон Проценко, Александр Кравченко. Параллельно с этим турниром прошел и чемпионат Киевской области среди мужчин и женщин, в котором приняли участие четыре команды: из Белой Церкви, Иванкова, Славутича и Белоцерковского района. Чемпионами области среди мужчин стали Сергей Хомченко (Белая Церковь) в весовой категории до 62 кг, Владислав Иванов (Славутич) — до 69 кг, Сергей Саворонцев (Белая Церковь) — до 77 кг, Иван Савченко и Роман Лупа в весовых категориях 85 и 94 кг.

Эти соревнования подвели итоги спортивного сезона 2008/09 года. Среди славутичан отличились Кирилл Кобылинский — второе место, Александр Кравченко и Антон Проценко — третье место.

Тренерский коллектив во главе с Юрием Каленским выражает благодарность ГСП "ЧАЭС", ОП АРС (НАЭК "Энергоатом"), фирмам "Влад" и "Такси-Славутич", спортивному комитету славутичского горисполкома, КДЮСШ, КП "УФКСТ", коллективу "Веселые звездочки" (руководитель Елена Фадеева) за финансовую и организационную поддержку.

Завершающим турниром памяти героев Чернобыля в мае этого года стал открытый турнир по киокушинкай карате среди юношей и девушек. В турнире приняли участие 11 сборных команд областных федераций и спортклубов Украины. По две команды прибыли из Вышгорода, Киева, Чернигова и по одной из Броваров, Бердичева, Ирпеня, Сум и Славутича. Сто шестьдесят четыре спортсмена приняли участие в этом спортивном празднике. На соревнованиях по различным видам боевых единоборств редко встретишь тренера-женщину, поэтому мне очень хотелось услышать мнение именно такого тренера, тем более воспитавшего чемпионку Европы. Ирина Петренко вместе со своей воспитанницей Анастасией Гутник вернулась с европейского первенства для школьников. Анастасия провела три победных боя и завоевала первое место в своей возрастной и весовой категории. Первый вопрос к тренеру:

— Как работаете в мужском окружении?

— Я уже работаю седьмой год. В настоящее время в карате приходит все больше девчат, которые успешно конкурируют с ребятами по уровню развития и овладения приемами. Примером может служить и Настя, которая, участвуя в 8 классе, в мае этого года стала победительницей европейского первенства.

Отметим, что и на этом турнире сборная команда из Ирпе-



ня завоевала не одну победную медаль, а Анастасия завоевала первое место. Среди славутичан первые места заняли Илья Уханов, Михаил Гармаш, Дмитрий Федоров; второе место — Кирилл Черепов, Даниил Павленко, Вадим Чеботарь, Андрей Сыроватка, Владислав Рылов, Владимир Кравец, Алексей Юдин; третье место — Никита Гребенник, Илья Золотарев, Сергей Базелюк, Артем Мельник. Дипломом "За волю к победе" награждены Олег Мозговой и Игорь Пономаренко. Михаил Гармаш получил диплом "За лучшую технику".

Тренер Борис Уханов выразил большую благодарность председателю городского спорткомитета Лидии Шаниной, народному депутату Дмитрию Притыке (ПР), руководству КДЮСШ, работникам спорткомплекса "Олимпиец" за помощь в организации и проведении турнира.

Вадим ИВКИН